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М
ини стар Вучић се  током
дру  гог дана фору ма састао
са канад ским мини стром
од  бра   не и дома ћи ном ску па

Пи те ром Меке јом, са којим је раз го ва -
рао о уна пре ђе њу сарад ње изме ђу две
земље. Посеб но су раз ма тра не могућ -
но сти побољ ша ња вој но-вој не и вој но-
еко ном ске сарад ње. Вучић је канад -
ском коле ги пред ло жио да се Срби ји
омо гу ћи већи извоз лаког нао ру жа ња
и муни ци је у Кана ду, док је Мекеј
посеб но на гла сио потре бу обра зов ног
уса вр ша ва ња срп ских офи ци ра, у чему
ће кана дска држа ва пру жи ти струч ну
и фина нсиј ску подр шку.

Гово ре ћи о ситу а ци ји у реги о ну,
ми ни стар Вучић је нагла сио да је

Срби ја испу ња ва ла и да ће испу ња ва -
ти сво је међу на род не оба ве зе, али да
су гра ђа ни Срби је кон стер ни ра ни
осло ба ђа ју ћом пре су дом Хашког три -
бу на ла дво ји ци хрват ских гене ра ла.

– Међу на род на прав да и међу на -
род но пра во мора ју да важе за све, а
не само за јед ну стра ну. Ипак, Срби ја
је, пре све га, посве ће на еко ном ском
напрет ку и будућ но сти, те су уну тра -
шње рефор ме и реги о нал на сарад ња
кључ ни оквир за напре дак наше
земље – нагла сио је Вучић.

Питер Мекеј је иста као важност
Вучи ће вог при су ства без бед но сном фо -
ру му. 

– Огро ман потен ци јал је у Срби ји
и везе наше две земље су јаке. Што се

одбра не тиче, има мо потен ци ја ла да
ура ди мо више. У будућ но сти мора мо
про ду би ти везе изме ђу два мини стар -
ства – нагла сио је Мекеј.

Први пот пред сед ник вла де и мини -
стар одбра не Алек сан дар Вучић раз го -
ва рао је у Хали фак су и са пар ла мен тар -
ним држав ним секре та ром Мини стар -
ства одбра не Немач ке, Кри сти ја ном
Сми том, како о европ ским инте гра ци ја -
ма Срби је, тако и о срп ско-немач ким
била те рал ним одно си ма.

Фору му је при су ство вао вели ки
број мини ста ра одбра не, шефо ва арми -
ја и екс пе ра та за гло бал ну без бед ност
из више од 50 зема ља, који су током три
дана, од 16. до 18. новем бра, раз го ва ра -
ли о низу акту ел них без бед но сних пита -
ња, укљу чу ју ћи ути цај аме рич ких пред -
сед нич ких избо ра на оста так све та,
неми ре у Сири ји, кон ти ну и ра ни успон
Кине, енер гет ску и сај бер без бед ност и
модер но рато ва ње. ƒ
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